
 

 الاضي:                     الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                              

  ٌٔصف تاُالمدٚ :ضاع دزجٛ 160الدزجٛ:                                      الفيزيـــــــــــــــــــاء                                                                                                                                    
 التازٖذ:          (           9191 – 9102)العلني الثانوي الثاني                                                                                                               

 ك ــــــالميكاني
 (خيارلكل  درجات 5)                                                                                                                                                                                                   :اختر الإجابة الصحيحة  أولًا:
 .( ٘التطازع الٍاظىCaٛمحىٕه عمٜ الٍاظي في الحسنٛ الداٟسٖٛ, ٔ تعطٜ شدّتْ بالعلاق ): 
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 .( ٛتتخسك ضٗازٚ بطسعٛ ثابت
14 m s( ٛبهىٗٛ حسن )

13200 Kg m sٚفتهُٕ شدٚ ثكن الطٗاز ): 

3600 N 3200 د N 4000 ج N 8000 ب N أ 

 .( ٛ1تتخسك الهتمm( ٛبطسعٛ ثابت )vُٔد ) ( ٍٛ2احتهاك لتصطدً بهتمٛ ثاٌٗٛ ضان 1m 3m تمتخي وعّا ٔ ) 

vلتتخسك الجىمٛ بُعٗد الصدً بطسعٛ )        :( فتهُٕ'
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 .( ٖٛٔتدٔز عٍفٛ بطسعٛ شا
116 rad s 

 :( فٗهُٕ تٕاتسِا بالهستص

 أ 4 ب 32 ج 16 د 8

 ( عبارةدرجة لكل  5)                                                                                أمام العبارات الآتية و صحّح الإجابة الخاطئة:ضع إشارة )صح( أو )خطأ(   ثانياً:
. الجرب المسنصٖٛ في الحسنٛ الداٟسٖٛ المٍتظىٛ ثابتٛ الصدٚ فكط ّٕٚ ُّ ق  .إ

. ًٔفي الحسنٛ الداٟسٖٛ المٍتظىٛ ٖهُٕ التطازع الٍاظى٘ وعد. 

.  ًّٕاس الكراف تعطٜ العلاقٛ المعبّسٚ عَ ضسعٛ الكرٖفٛ قبن الصد vفي الٍ ' 2 g h . 

. ٙٔالتطازع الصا(ٌٛٗالمصتل الأٔه لتابع الطسعٛ الصأٖٛ الآ ِٕ )  ٛلمصوَبالٍطب 

. تطازع المىاض٘ ٖعبّس عَ تغّٗس حاون شعاع الطسعٛ بتغير الصوَال 

 (لكل سؤال  ات درج 8)                                                                      :                                                                                                                 السؤالين الآتيينأجب عن   اً:ثالج
 ..ٖٛٔانتب عٍاصس شعاع الطسعٛ الصا 

 ..ٖٛانتب عٍاصس شعاع نىٗٛ الحسنٛ لٍكطٛ واد 

 (درجة للجانية 11للأولى و  درجة 24)                                                                                                                                 :المسألتين الآتيتين حل  اً:رابع
  المسألة الأولى:

200)ٖتخسّك جطي نتمتْ  g ٕٚ8جاذبٛ وسنصٖٛ شدتّا)( حسنٛ داٟسٖٛ وٍتظىٛ فٗدضع لك N) ٌصف قطس ُّ , فإذا عمىت أ

1المطاز الداٟسٙ ) m)المطمٕب ٔ ,: 

 .٘احطب قٗىٛ التطازع الٍاظى.                                                     .ٛٗاحطب الطسعٛ الخط. 

 .ٖٛٔاحطب الطسعٛ الصا.                                                              .احطب التٕاتس. 

 .             .احطب الدٔز                                                              .( دٔزات.5احطب المطافٛ المكطٕعٛ خلاه ) 

 .( احطب الصأٖٛ المىطٕحٛ خلاه
1 s
2

.)                                         ..احطب نىٗٛ حسنٛ الجطي 

  :الثانيةالمسألة 

100في لعبٛ للأطفاه: تم إطلام زصاصٛ نتمتّا ) g( عمٜ قطعٛ خصبٗٛ نتمتّا )300 g وعمكٛ بخٗط فيرتفع وسنص )

hعطالٛ الجىمٛ وطافٛ شاقٕلٗٛ قدزِا ) 20 cm ,):المطمٕب ٔ 

اضتٍتج بالسوٕش العلاقٛ المحددٚ لطسعٛ السصاصٛ قبن الصدً, ثي احطب قٗىتّا.            )
2g 10 m.s ) 



 

 الكهربـــــاء 
 درجات لكل خيار( 5)                                                                                                                                                             :اختر الإجابة الصحيحة  أولًا:
 نحصن عمٜ ٌصف ٌاقن ِجين .( وَ الٍٕعnٛإذا ناٌت الصاٟب ): 

 أ الفٕضفٕز ب الألمًٍٕٗ ج البٕز د الأٌدًٖٕ

 .        ( ُٕ100وهجفٛ وطتتٕٖٛ عاشلهتا الهتٕاٞ ٌطبتل بتين لبٕضتّٗا فتسم نىت V       ثتي ٌعصلهتا عتَ المٍبتع, ٌباعتد بتين )

 :لبٕضّٗا لٗصبح البعد وجم٘ وا ناُ عمْٗ, فإُ التٕتس بين المبٕضين ٖهُٕ

25 V 50 د V 200 ج V 100 ب V أ 

 (درجات  لكل سؤال  8)                                                                      :                                                                          السؤالين الآتيينأجب عن   اً:ثاني
 .اضتٍتج علاقٛ ضعٛ المهجفٛ المهاف٠ٛ لمجىٕعٛ وهجفات وضىٕوٛ عمٜ التطمطن. 

 .( ٟ٘اشسح ٔظٗفٛ الجٍاn p وع زضي الدازٚ ٔ المٍخني البٗاٌ٘ لمتٗاز ). 

 (درجة للجانية 14درجة للأولى و  24)                             ثالجاً: حل المسألتين الآتيتين :                                                                
  المسألة الأولى:

)وهجفٛ وطتٕٖٛ تتألف وَ ضطخين وتٕاشٖين وطاحٛ نن وٍّىا 
236 cmٖبعد أحدِىا عَ الآخس ٔ ,) 

 (2 cm) ٞالمطمٕب:عاشلها الخلا ٔ , 

 .ٛاحطب ضعٛ المهجف.                                                    

 .( ٓ6000ٌطبل بين طسفي المهجفٛ فسم نىُٕ قدز Vٛاحطب الصخٍٛ ٔ الطاق ,). 

 .( 1ٌفصن المهجفٛ عَ المٍبع ٔ ٌضع بين المبٕضين صفٗخٛ وعدٌٗٛ ثدٍّا cm تٕاشٙ الططخين, احطب ) 

                                                              .الطعٛ الجدٖدٚ     

 .( ٌسبط وع ِرٓ المهجفٛ وهجفٛ أخسٝ عمٜ التفسع ضعتّا
112 10 F َاحطب شخٍٛ نن و ,) 

 .المهجفتين     

  المسألة الثانية:

EI)تساٌصضتٕز بدازٚ الكاعدٚ المصترنٛ , شدٚ التٗاز الباعح  10 mA( تٗاز الكاعدٚ ٖصهن ٔ )وَ تٗاز %2 )

 , ٔ المطمٕب:الباعح

.ٚازضي الداز .                                                    

.احطب شدٚ نن وَ تٗاز الكاعدٚ ٔ المجىع . 

( ُإذا عمىت أ .ER 100 ( ٔ )CR 10000 احطب عاون تضدٗي التراٌصضتٕز , ). 

 **انتهت الأسئلة**
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